
1. Urbanismus ist: 

  : c1 menschliche Siedlungen 

  c2 Aktivität, die die Entwicklung des Territoriums koordiniert 

  : c3 der Prozess der Landverbesserung 

: c1 mesh 2 ex 

: c2 -1 

: c3 -1 

-- 

Das Stadtgebiet entspricht: 

  : c1 unaufhaltsames Gebiet 

  : c2 bebaubare fläche 

  : c3 bebaute Fläche 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Raumplanungsaufgaben umfassen: 

  : c1 entscheiden, wer das Recht hat, auf dem Land zu bauen 

  c2 um die Entschädigungsbedingungen für das enteignete Land zu bestimmen 

  c3 um das Konzept der territorialen Entwicklung zu definieren 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Die erste große Besiedlung fand ungefähr statt: 

  : C1 in der Barockzeit 

  : c2 in der Gotik 

  : c3 in der Romanik 

: c2 mesh 2 ex 

:c1  -1 

:c3  -1 



-- 

Graf Raab war: 

  : c1 econom 

  : c2 Philosoph 

  : c3 builder 

: c1 mesh 2 ex 

: c2 -- 

: c3 -1 

-- 

Die Prinzipien der territorialen Entwicklung werden in folgende Kategorien eingeteilt: 

  : c1 Landnutzungsplanungsdokumente 

  : c2 Dokumentation zur Landnutzungsplanung 

  : c3 Zoneneinteilungsentscheidung 

: c2 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c3 -1 

-- 

Die Raumentwicklungspolitik wurde entwickelt für: 

  : c1 Gebiet der gesamten Tschechischen Republik 

  : c2 Gebiet einzelner Regionen 

  : c3 Gebiete von Gemeinden mit erweiterten Befugnissen 

: c1 mesh 2 ex 

: c2 -1 

: c3 -1 

-- 

Interne Kolonisation: 

  : c1 war in der Barockzeit 

  : c2 wurde auf Veranlassung des Locators durchgeführt 

  : c3 wurde durch den Bau eines großen Dorfplatzes geprägt 

:c1:c3 ok 1 ex 

:c2  --2 



-- 

Für die Flächennutzungsplanung ist das Wichtigste der Gesetzgebung: 

  : c1 Gesetz Nr. 183/2006 Slg. 

  : c2 Gesetz Nr. 501/2006 Slg. 

  : c3 Gesetz Nr. 500/2006 Slg. 

: c1 mesh 2 ex 

: c2 -1 

: c3 -1 

-- 

Territoriale Entwicklung ist: 

  : c1 menschliche Siedlungen 

  c2 Aktivität, die die Entwicklung des Territoriums koordiniert 

  : c3 der Prozess der Landverbesserung 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Wie viele Wohnungen können ein Einfamilienhaus haben? 

 :c1 1 

 :c2 3 

 :c3 5 

:c2 ok 2 ex 

:c1  -1 

:c3  -1 

-- 

Was ist der Mindestabstand zwischen den Fassaden von Gebäuden mit Wohnzimmerfenstern 

voneinander? 

  : c1 10 m 

  : c2 7 m 

  : c3 Abstand gleich der Höhe des höheren Objekts 

: c2: c3 mesh 1 ex 



: c1 --2 

-- 

Wie ist der Begriff „nachhaltige Entwicklung“ charakterisiert? 

  : c1 ein langfristiges und offensives Konzept der Flächennutzungsplanung, das die natürliche 

Umwelt gegenüber wirtschaftlichen Komponenten bevorzugt 

  Entwicklung eines Territoriums, das die gegenwärtigen Bedürfnisse der Zivilisation mit Schwerpunkt 

auf der wirtschaftlichen Komponente befriedigt 

  : c3 die Entwicklung von Gebieten, die es ermöglichen, die Bedürfnisse heutiger und künftiger 

Generationen zu befriedigen 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Erschöpfbare Ressourcen sind: 

  : c1 gebiet, öl, kohle 

  : c2 erdgas, gebiet, holz 

  : c3 Öl, Kohle, Erdgas 

: c1: c3 mesh 1 ex 

: c2 --2 

-- 

Umwelt: 

  : c1 sind Siedlungen und Landschaft 

  c2 hat sowohl materielle als auch immaterielle Bestandteile 

  : c3 ist die Natur um uns herum 

:c1:c2 ok 1 ex 

:c3  --2 

-- 

Der kleinste Nationalpark der Tschechischen Republik befindet sich: 

  : c1 im Riesengebirge 

  : c2 im Böhmerwald 

  : c3 in Podyjí 

: c3 mesh 2 ex 



: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Das Biozentrum gehört zu: 

  : c1 großflächige besonders geschützte Gebiete 

  : c2 Kleine, speziell geschützte Gebiete 

  c3 territoriales System der ökologischen Stabilität 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Als Brachfläche wird in der Tschechischen Republik bezeichnet: 

  : c1 Industriegebiet 

  : c2 ungenutzter Ort 

  : c3 landwirtschaftliche Nutzfläche 

: c2 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c3 -1 

-- 

Revitalisierung von Brachflächen: 

  : c1 erfordert immer die Zusammenarbeit von Investoren und staatlicher Sicherheit 

  : c2 erfordert einen individuellen Ansatz 

  : c3 ist normalerweise zeitaufwändig und teuer 

: c2: c3 mesh 1 ex 

: c1 --2 

-- 

Die Arten der Suburbanisierung sind: 

  : c1 Wohn-- und Gewerbegebäude 

  : c2 primär, klassisch und zeitgenössisch 

  : c3 Urbanisierung, Suburbanisierung und Reurbanisierung 

:c1 ok 2 ex 



:c2  -1 

:c3  -1 

-- 

Genius loci bedeutet 

  : c1 lokale Morphologie 

  : c2 lokale Atmosphäre 

  : c3 lokale Elite 

: c2 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c3 -1 

-- 

Der Hauptsitz ist: 

  : c1 philosophie, politik, demografie, wirtschaft, soziokultur 

  : c2 theater, gesundheit, büros, banken 

  : c3 Wohnen, Arbeiten, Erholung, Verkehr 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Die öffentliche Infrastruktur besteht aus folgenden Infrastrukturen: 

  : c1 kulturell, sozial, verkehrstechnisch 

  : c2 verkehr, technische einrichtungen, öffentliche bereiche 

  : c3 wirtschaftlich, verkehr, bürgerliche annehmlichkeiten, kulturell 

: c2 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c3 -1 

-- 

Verkehrsinfrastruktur umfasst: 

  : c1 fußgängergebäude 

  : c2 Konstruktionen für Verbindungsleitungen 

  : c3 Wasserstraßenbau 



: c1: c3 mesh 1 ex 

: c2 --2 

-- 

Zu den Kategorien der technischen Infrastruktur gemäß der örtlichen Gerichtsbarkeit gehören: 

  : c1 U--Bahn 

  : c2 fernbedienung 

  : c3 Nebenleitungen 

:c2:c3 ok 1 ex 

:c1  --2 

-- 

Öffentlicher Raum: 

  : c1 ist für die breite Öffentlichkeit zugänglich 

  : c2 besteht aus Parks, Gärten und anderem Grün 

  : c3 sind zentrale Räume in polyfunktionellen Objekten 

: c1 mesh 2 ex 

: c2 -1 

: c3 -1 

-- 

Die Siedlung ist: 

  : c1 Ort, besiedelt von Menschen für eine lange Zeit 

  : c2 Teil der Siedlung, der hauptsächlich für den Wohnungsbau bestimmt ist 

  : c3 Stadtteil im Zentrum des Herrenhauses 

: c1: c2 mesh 1 ex 

: c3 --2 

-- 

Probleme der städtebaulichen Gestaltung von Wohnsiedlungen sind: 

  : c1 Fehlen von Arbeitsmöglichkeiten 

  : c2 freier Speicherplatz 

  : c3 kleine wohnung standard wohnungen 

: c2 mesh 2 ex 

: c1 -1 



: c3 -1 

-- 

Die wirtschaftliche Infrastruktur umfasst: 

  : c1 posttraumatische Rehabilitationszentren 

  : c2 spa 

  : c3 posttraumatische Zentren 

:c2 ok 2 ex 

:c1  -1 

:c3  -1 

-- 

Zu den UNESCO--Sehenswürdigkeiten in der Tschechischen Republik gehören nicht: 

  : c1 historisches Zentrum von Český Krumlov 

  : c2 Jüdisches Viertel in Třebíč 

  : c3 historisches Zentrum von Třeboň 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Raumplanung ist: 

  : c1 menschliche Siedlungen 

  : c2 der Prozess der Landverbesserung 

  c3 eine Aktivität, die die Entwicklung des Territoriums koordiniert 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Die Pfeife war: 

  : c1 der vorgänger der rauchkammer 

  : c2 Rauchabzug aus dem Abzugsraum 

  : c3 ein weiteres Entwicklungsstadium nach der Rauchnarbe 

: c3 mesh 2 ex 



: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Regulierungsplan: 

  : c1 kann unter bestimmten Umständen eine Zoneneinteilungsentscheidung ersetzen 

  : c2 kann unter bestimmten Umständen die Baugenehmigung ersetzen 

  : c3 wird für den Landkreis der Gemeinde bearbeitet 

:c1 ok 2 ex 

:c2  -1 

:c3  -1 

-- 

Aus räumlicher Sicht kann der Sitz charakterisiert werden als: 

 : c1 Wohngebäude 

 : c2 Gruppierung von Gebäuden zum dauerhaften Wohnen 

 : c3 Chatkolonie 

: c2 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c3 -1 

-- 

Der Gedenkbaum kann sein: 

 : c1 bedeutende Einzelbaumarten 

 : c2 bedeutende Gasse 

 : c3 ausgewachsener Waldteil 

: c1: c2 mesh 1 ex 

: c3 --2 

-- 

Arten der Suburbanisierung sind: 

 : c1 Wohn-- und Gewerbegebäude 

 : c2 primär, klassisch und zeitgenössisch 

 : c3 Urbanisierung, Suburbanisierung und Reurbanisierung 

: c2 mesh 2 ex 



: c1 -1 

: c3 -1 

-- 

Infrastruktur ist definiert als: 

 : c1 Grundfunktionseinheit des Sitzes 

 : c2 immaterielle Einheit, die die Lebensraumumgebung bildet 

 c3--System, das eine bestimmte Funktion im Hoheitsgebiet erfüllt 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Zu den UNESCO--Sehenswürdigkeiten in der Tschechischen Republik gehören: 

 : c1 Schloss in Litomyšl 

 : c2 historisches Zentrum von Telč 

 : c3 Sammlung von Volksbauten in Hlinsko 

: c1: c2 mesh 1 ex 

: c3 --2 

-- 

Der Begriff Ruhetransport bedeutet: 

 : c1 Stau 

 : c2 Periode mit minimalem Straßenverkehr 

 : c3 Parkplätze 

: c3 mesh 2 ex 

: c1 -1 

: c2 -1 

-- 

Die Vorteile von Wohnsiedlungen sind: 

 : c1 niedrigere Scheidungsrate 

 : c2 geringere Anzeigenintensität 

 : c3 höhere Verkehrskonzentration 

:c2 ok 2 ex 



:c1  -1 

:c3  -1 


